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pegaso
Letto Pegaso con ring tipo 3
Bed Pegaso with ring type 3	
LB-ZN7543	
L.2050 x P.2185 x H.1150
Finitura / Finish: Alaska 
Tessuto / Fabric: T122
 
Comodino Leaf 3
Bedside table Leaf 3
LB-ZN7172
L.550 x P.445 x H.525	
Finitura / Finish: Alaska 
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Letto Pegaso con ring tipo 3
Bed Pegaso with ring type 3	
LB-ZN7543	
L.2050 x P.2185 x H.1150
Finitura / Finish: Alaska 
Tessuto / Fabric: T122
 
Comodino Leaf
Bedside table Leaf
LB-ZN7172
L.500 x P.445 x H.525	
Finitura / Finish: Alaska

Pagine precedenti
Previous pages :

Letto Pegaso con ring tipo 3
Bed Pegaso with ring type 3	
LB-ZN7543	
L.2050 x P.2185 x H.1150
Finitura / Finish: Alaska 
Tessuto / Fabric: T122
 
Comodino Geko
Bedside table Geko
LB-ZN7435
L.500 x P.350 x H.600	
Finitura / Finish: Alaska

Comò Geko
Commode Geko
LB-ZN7440
L.1300 x P.500 x H.795	
Finitura / Finish: Alaska 
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Comodino Geko
Bedside table Geko
LB-ZN7435
L.500 x P.350 x H.600	
Finitura / Finish: Alaska 

Letto Pegaso con ring tipo 3
Bed Pegaso with ring type 3	
LB-ZN7543	
L.2050 x P.2185 x H.1150
Finitura / Finish: Alaska 
Tessuto / Fabric: T122
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Comò Geko
Commode Geko
LB-ZN7440
L.1300 x P.500 x H.795	
Finitura / Finish: Alaska 

18 19



Comò Geko
Commode Geko
LB-ZN7440
L.1300 x P.500 x H.795	
Finitura / Finish: Alaska 
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Giroletto Moonlight
Ring Moonlight
LB-ZN7400	
L.1745 x P.2150 x H.350
Finitura / Finish: Alaska

Panchetta Clover
Bench Clover	
LB-ZN7423	
L.1500 x P.400 x H.330	
Finitura / Finish: Alaska

Scrittoio / Desk	
LB-ZN7180	
L.1300 x P.600 x H.890	
Finitura / Finish: Alaska

Sedia / Chair: Donny
LB-ZG7540	
L. 650 x P.630 x H.800
Tessuto / Fabric: E10

Lampada LH60
Lamp LH60	
LB-LH7260	
L.60 x P.252 x H.252
Finitura / Finish: Alaska

Mensole
Shelves	
LB-CC7170	
L.1500 x P.300 x H.30
Finitura / Finish: Vintage

Supporti mensola
Shelves holders	
LB-CC7130	
L.150 x P.150 x H.77	
Finitura / Finish:
Ferro Industry

moonlight
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Scrittoio
Desk
LB-ZN7180	
L.1300 x P.600 x H.890	
Finitura / Finish: Alaska

Sedia Donny
Chair: Donny
LB-ZG7540	
L. 650 x P.630 x H.800
Tessuto / Fabric: E10

Mensole
Shelves	
LB-CC7170	
L.1500 x P.300 x H.30
Finitura / Finish: Vintage

Supporti mensola
Shelves holders	
LB-CC7130	
L.150 x P.150 x H.77	
Finitura / Finish:
Ferro Industry
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wood
Letto Wood con ring tipo 5
Bed Wood with ring type 5	
LB-ZN7505	
L.3500 x P.2245 x H.1200	
Finitura / Finish: Alaska	
Tessuto / Fabric: T105

Comodino Petalo in ferro
Iron bedside table Petalo	
LB-ZN7430	
L.500 x P.250 x H.500	
Finitura / Finish:
Ferro Industry
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Letto Wood con ring tipo 5
Bed Wood with ring type 5	
LB-ZN7505	
L.3500 x P.2245 x H.1200	
Finitura / Finish: Alaska	
Tessuto / Fabric: T105

Comodino Petalo in ferro
Iron bedside table Petalo	
LB-ZN7430	
L.500 x P.250 x H.500	
Finitura / Finish:
Ferro Industry

Comodino Fast
Bedside table Fast	
LB-ZN7425	
L.500 x P.450 x H.440
Finitura / Finish:
Alaska e Noce

Comò Fast
Commode Fast	
LB-ZN7426	
L.1200 x P.550 x H.795	
Finitura / Finish:
Alaska e Noce
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Letto Wood con ring tipo 5
Bed Wood with ring type 5	
LB-ZN7505	
L.3500 x P.2245 x H.1200	
Finitura / Finish: Alaska	
Tessuto / Fabric: T105

Comò Fast
Commode Fast	
LB-ZN7426	
L.1200 x P.550 x H.795	
Finitura / Finish:
Alaska + Noce e Alaska
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Letto Wood con ring tipo 8
Bed Wood with ring type 8
LB-ZN7508	
L.2200 x P.2160 x H.1200	
Finitura / Finish: Alaska	
Tessuto / Fabric: T104

Comodino Nook
Bedside table Nook	
LB-ZN7210	
L.500 x P.450 x H.440	
Finitura / Finish: Alaska

Comodino Leaf 3
Bedside table Leaf 3	
LB-ZN7172	
L.550 x P.445 x H.525	
Finitura / Finish: Alaska 

Comò Nook
Commode Nook	
LB-ZN7211	
L.1200 x P.550 x H.795
Finitura / Finish: Alaska

Panchetta Clover
Bench Clover	
LB-ZN7423	
L.1500 x P.400 x H.330	
Finitura / Finish: Alaska

Mensole
Shalves	
LB-CC7170	
L.1500 x P.300 x H.30
Finitura / Finish: Alaska

Supporti mensola	
Shelves holders
LB-CC7130	
L.150 x P.150 x H.77	
Finitura / Finish:
Ferro Industry
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Piano per bagno in 
Rovere Antico II taglio
Bath top in Rovere Antico II taglio
LB-ZB7510	
L.2000 x P.500 x H.40	
Finitura / Finish: Alaska

Supporto mensola porta salviette
Shelve holder	
LB-ZB7550	
L.400 x P.460 x H.100	
Finitura / Finish: Ferro Industry	

Pensile con anta in ferro
Wall unit with iron door	
LB-ZB7110	
L.300 x P.250 x H.300
Finitura / Finish: 
Alaska e ferro industry

Specchiera
Mirror
LB-ZB7210	
L.1500 x P.20 x H.600	
	
Mensola in ferro	
Iron shelve
LB-CC7110	
L.600 x P.250 x H.40
Finitura / Finish: Ferro Industry

Tavolino contenitore
Table box	
LB-ZG7153	
L.600 x P.300 x H.350
Finitura / Finish: Alaska

Comò Clover 3 cassetti	
Commode Clover 3 drawers
LB-ZN7421	
L.1250 x P.550 x H.815
Finitura / Finish: Alaska
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Piano per bagno in 
Rovere Antico II taglio
Bath top in Rovere Antico II taglio
LB-ZB7510	
L.2000 x P.500 x H.40	
Finitura / Finish: Alaska

Supporto mensola porta salviette
Shelve holder	
LB-ZB7550	
L.400 x P.460 x H.100	
Finitura / Finish: Ferro Industry	

Pensile con anta in ferro
Wall unit with iron door	
LB-ZB7110	
L.300 x P.250 x H.300
Finitura / Finish: 
Alaska e ferro industry

Specchiera
Mirror
LB-ZB7210	
L.1500 x P.20 x H.600	
	
Mensola in ferro	
Iron shelve
LB-CC7110	
L.600 x P.250 x H.40
Finitura / Finish: Ferro Industry

Tavolino contenitore
Table box	
LB-ZG7153	
L.600 x P.300 x H.350
Finitura / Finish: Alaska

Comò Clover 3 cassetti	
Commode Clover 3 drawers
LB-ZN7421	
L.1250 x P.550 x H.815
Finitura / Finish: Alaska
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diamante
Letto Diamante con piedino poliedro
Bed Diamante with polyhedron leg	
LB-ZN7370	
L.1935 x P.2425 x H.1060	
Finitura / Finish: Alaska	
Tessuto / Fabric: T101

Comodino Geko	
Bedside table Geko
LB-ZN7435	
L.500 x P.350 x H.600	
Finitura / Finish: Alaska
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Letto Diamante con piedino poliedro
Bed Diamante with polyhedron leg	
LB-ZN7370	
L.1935 x P.2425 x H.1060	
Finitura / Finish: Alaska	
Tessuto / Fabric: T101

Comodino Geko	
Bedside table Geko
LB-ZN7435	
L.500 x P.350 x H.600	
Finitura / Finish: Alaska

Piano per bagno in Rovere Antico I taglio
Bath top in Rovere Antico I taglio	
LB-ZB7520	
L.2200 x P.500 x H.40
Finitura / Finish: Resinato

Supporto a terra per piano
Leg
LB-ZB7552	
L.400 x P.460 x H.745
Finitura / Finish: Ferro Industry

Pensile verticale con anta in ferro
Vertical wall unit with iron door	
LB-ZB7120	
L.300 x P.250 x H.1200
Finitura / Finish: Alaska e ferro industry

Specchiera	
Mirror
LB-ZB7210	
L.1500 x P.20 x H.600
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Piano per bagno in Rovere Antico I taglio
Bath top in Rovere Antico I taglio	
LB-ZB7520	
L.2200 x P.500 x H.40
Finitura / Finish: Resinato

Supporto a terra per piano
Leg
LB-ZB7552	
L.400 x P.460 x H.745
Finitura / Finish: Ferro Industry

Pensile verticale con anta in ferro
Vertical wall unit with iron door	
LB-ZB7120	
L.300 x P.250 x H.1200
Finitura / Finish: Alaska e ferro industry

Specchiera	
Mirror
LB-ZB7210	
L.1500 x P.20 x H.600
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Letto Diamante con 
piedino poliedro
Bed Diamante with polyhedron leg	
LB-ZN7370	
L.1935 x P.2425 x H.1060	
Finitura / Finish: Alaska	
Pelle / Leather: Vintage P250

Piano per bagno in 
Rovere Antico II taglio
Bath top in Rovere Antico II taglio	
LB-ZB7510	
L.2000 x P.500 x H.40	
Finitura / Finish: Alaska

Supporto mensola porta salviette
Shelve holder	
LB-ZB7550	
L.400 x P.460 x H.100
Finitura / Finish: Ferro Industry

Specchiera	
Mirroe
LB-ZB7210	
L.1500 x P.20 x H. 600

Lampada LH60	
Lamp LH60
LB-LH7260	
L.60x P.252 x H.252
Finitura / Finish: Alaska
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Piano per bagno in 
Rovere Antico II taglio
Bath top in Rovere Antico II taglio	
LB-ZB7510	
L.2000 x P.500 x H.40	
Finitura / Finish: Alaska

Supporto mensola porta salviette
Shelve holder	
LB-ZB7550	
L.400 x P.460 x H.100
Finitura / Finish: Ferro Industry

Letto Diamante con piedino poliedro
Bed Diamante with polyhedron leg	
LB-ZN7370	
L.1935 x P.2425 x H.1060	
Finitura / Finish: Alaska	
Pelle / Leather: Vintage P250

Comodino Leaf 2	
Bedside table Leaf 2
LB-ZN7171	
L.500 x P.525 x H.525	
Finitura / Finish: Alaska
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Giroletto Diamante con piedino poliedro	
Ring Diamante with polyhedron leg 
LB-ZN7375	
L.1935 x P.2335 x H.320	
Finitura / Finish: Alaska

Comodini Cut a muro
Wall badside table Cut	
LB-ZN7432	
L.470 x P.350 x H.145
Finitura / Finish: Alaska

Comò Clover 3 cassetti
Commode Clover with 3 drawers	
LB-ZN7421	
L.1250 x P.550 x H.815	
Finitura / Finish: Alaska
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Giroletto Diamante con piedino poliedro	
Ring Diamante with polyhedron leg 
LB-ZN7375	
L.1935 x P.2335 x H.320	
Finitura / Finish: Alaska

Comodini Cut a muro
Wall badside table Cut	
LB-ZN7432	
L.470 x P.350 x H.145
Finitura / Finish: Alaska

Comò Clover 3 cassetti
Commode Clover with 3 drawers	
LB-ZN7421	
L.1250 x P.550 x H.815	
Finitura / Finish: Alaska
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Giroletto Diamante con
piedino poliedro	
Ring Diamante with polyhedron leg 
LB-ZN7375	
L.1935 x P.2335 x H.320	
Finitura / Finish: Alaska

Comodini Cut a muro
Wall badside table Cut	
LB-ZN7432	
L.470 x P.350 x H.145
Finitura / Finish: Alaska

Comò Clover 3 cassetti
Commode Clover with 3 drawers	
LB-ZN7421	
L.1250 x P.550 x H.815	
Finitura / Finish: Alaska
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nice long
Letto Nice Long con cuscini
bed Nice Long with pillows	
LB-ZN7381	
L.1700 x P.2330 x H.950	
Finitura / Finish: Alaska	
Tessuto / Fabric: T101

Comò Geko	
Commode Geko
LB-ZN7440	
L.1300 x P.500 x H.795	
Finitura / Finish: Alaska
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Letto Nice Long con cuscini
bed Nice Long with pillows	
LB-ZN7381	
L.1700 x P.2330 x H.950	
Finitura / Finish: Alaska	
Tessuto / Fabric: T101

Comodino Petalo in legno
Wooden bedside table Petalo 	
LB-ZN7431	
L.500 x P.277 x H.500	
Finitura / Finish: Alaska

Sedia Donny	
Chair Donny
LB-ZG7540	
L.650 x P.630 x H.800
Tessuto / Fabric: E10
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Letto Nice Long con cuscini
bed Nice Long with pillows	
LB-ZN7381	
L.1700 x P.2330 x H.950	
Finitura / Finish: Alaska	
Tessuto / Fabric: T101

Comodino Petalo in legno
Wooden bedside table Petalo 	
LB-ZN7431	
L.500 x P.277 x H.500	
Finitura / Finish: Alaska
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Piano per bagno in
Rovere Antico I taglio
Bath top in Rovere Antico I taglio
LB-ZB7520	
L.2200 x P.500 x H.40
Finitura / Finish: Resinato

Supporto a terra per piano 
Leg
LB-ZB7552	
L.400 x P.460 x H.745
Finitura / Finish: Ferro Industry

Supporto mensola porta salviette
Top holder
LB-ZB7551	
L.400 x P.460 x H.100
Finitura / Finish: Ferro Industry

Pensile verticale con anta in ferro
Vertical wall unit with iron door	
LB-ZB7120	
L.300 x P.250 x H.1200
Finitura / Finish:
Alaska e ferro industry

Specchiera	
Mirror
LB-ZB7212	
L.2200 x P.20 x H.800	
	
Mensole Obblique in ferro
Iron shelve Obblique	
LB-CC7111	
L.800 x P.285 x H.40
Finitura / Finish: Ferro Industry
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Piano per bagno in
Rovere Antico I taglio
Bath top in Rovere Antico I taglio
LB-ZB7520	
L.2200 x P.500 x H.40
Finitura / Finish: Resinato

Supporto mensola porta salviette
Top holder
LB-ZB7551	
L.400 x P.460 x H.100
Finitura / Finish: Ferro Industry

Specchiera	
Mirror
LB-ZB7212	
L.2200 x P.20 x H.800	
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Letto Nice short
Bed Nice short	
LB-ZN7380	
L.1700 x P.2180 x H.950	
Finitura / Finish: Alaska

Comodino Leaf 4
Bedside table Leaf 4	
LB-ZN7173	
L.650 x P.420 x H.525	
Finitura / Finish: Alaska

Settimanale Nook
Chest of drawers
LB-ZN7212	
L.600 x P.450 x H.1170	
Finitura / Finish: Visone

Sedia Donny
Chair Donny
LB-ZG7540	
L.650 x P.630 x H.800	
Tessuto / Fabric: E10

Mensole
Shelves	
LB-CC7170	
L.2000 x P.300 x H.30	
Finitura / Finish: Alaska

Supporti mensola
Shelve holders	
LB-CC7130	
L.150 x P.150 x H.77
Finitura / Finish:
Ferro Industry
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Letto Nice short
Bed Nice short	
LB-ZN7380	
L.1700 x P.2180 x H.950	
Finitura / Finish: Alaska

Comodino Leaf 4
Bedside table Leaf 4	
LB-ZN7173	
L.650 x P.420 x H.525	
Finitura / Finish: Alaska
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willow
Letto Willow su supporto in vetro
Bed Willow on glass support	
LB-ZN7352	
L.1740 x P.2280 x H.1000	
Finitura / Finish: Alaska

Comodino Clover
Bedside table Clover	
LB-ZN7420	
L.530 x P.420 x H.510	
Finitura / Finish: Alaska
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Letto Willow su supporto in vetro
Bed Willow on glass support	
LB-ZN7352	
L.1740 x P.2280 x H.1000	
Finitura / Finish: Alaska

Comodino Clover
Bedside table Clover	
LB-ZN7420	
L.530 x P.420 x H.510	
Finitura / Finish: Alaska

Panchetta Clover
Bench Clover	
LB-ZN7423	
L.1500 x P.400 x H.330	
Finitura / Finish: Alaska

Piano bordo irregolare
Top with iregular edge	
LB-ZC7113	
L.1500 x P.900 x H.45	
Finitura / Finish: Alaska

Gamba Iron	
Leg Iron
LB-ZC7220	
L.650 x P.720
Finitura / Finish: Ferro Industry
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Letto Willow
su supporto in vetro
Bed Willow on glass support	
LB-ZN7352	
L.1740 x P.2280 x H.1000	
Finitura / Finish: Alaska

Panchetta Clover
Bench Clover	
LB-ZN7423	
L.1500 x P.400 x H.330	
Finitura / Finish: Alaska
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willow
Letto Willow con testiera imbottita
Bed Willow wih padded head board	
LB-ZN7350	
L.1740 x P.2280 x H.1000	
Finitura / Finish: Alaska
Tessuto / Fabric: T104

Comodino Clover
Bedside table Clover	
LB-ZN7420	
L.530 x P.420 x H.510	
Finitura / Finish: Alaska

Comò Clover 6 cassetti
Commode Clover 6 drawers	
LB-ZN7422	
L.1450 x P.550x H.815	
Finitura / Finish: Alaska

Comodino Leaf 2
Bedside table Leaf 2	
LB-ZN7171	
L.500 x P.525 x H.525	
Finitura / Finish: Alaska
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Letto Willow con testiera imbottita
Bed Willow wih padded head board	
LB-ZN7350	
L.1740 x P.2280 x H.1000	
Finitura / Finish: Alaska
Tessuto / Fabric: T104

Comodino Clover
Bedside table Clover	
LB-ZN7420	
L.530 x P.420 x H.510	
Finitura / Finish: Alaska
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Comò Clover 6 cassetti
Commode Clover 6 drawers	
LB-ZN7422	
L.1450 x P.550x H.815	
Finitura / Finish: Alaska

Letto Willow con testiera imbottita
Bed Willow wih padded head board	
LB-ZN7350	
L.1740 x P.2280 x H.1000	
Finitura / Finish: Alaska
Tessuto / Fabric: T104

Comodino Leaf 2
Bedside table Leaf 2	
LB-ZN7171	
L.500 x P.525 x H.525	
Finitura / Finish: Alaska
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tecno
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Letto Tecno con
doppia gamba Tecno
Bed Tecno with double leg Tecno
LB-ZN7361	
L.1830 x P.2180-2490 x H.950-860
Finitura / Finish: Alaska	
Tessuto / Fabric: T104

Comodino Leaf 2
Bed side table Leaf 2	
LB-ZN7171	
L.500 x P.525 x H.525	
Finitura / Finish: Alaska

Settimanale Nook
Chest of drawers Nook	
LB-ZN7212	
L.600 x P.450 x H.1170	
Finitura / Finish: Visone
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Letto Tecno con
doppia gamba Tecno
Bed Tecno with double leg Tecno
LB-ZN7361	
L.1830 x P.2180-2490 x H.950-860
Finitura / Finish: Alaska	
Tessuto / Fabric: T104

Comodino Leaf 2
Bed side table Leaf 2	
LB-ZN7171	
L.500 x P.525 x H.525	
Finitura / Finish: Alaska

Settimanale Nook
Chest of drawers Nook	
LB-ZN7212	
L.600 x P.450 x H.1170	
Finitura / Finish: Visone
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pegaso
Letto Pegaso con ring tipo 4
Bed Pegaso with ring type 4	
LB-ZN7544	
L.2050 x P.2150 x H.1150
Finitura / Finish: Alaska
Tessuto / Fabric: T123

Comodino Cut su supporto vetro
Bedside table on glass support	
LB-ZN7436	
L.470 x P.495 x H.525	
Finitura / Finish: Alaska
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Letto Pegaso con ring tipo 4
Bed Pegaso with ring type 4	
LB-ZN7544	
L.2050 x P.2150 x H.1150
Finitura / Finish: Alaska
Tessuto / Fabric: T123

Comodino Cut su supporto vetro
Bedside table on glass support	
LB-ZN7436	
L.470 x P.495 x H.525	
Finitura / Finish: Alaska
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willow

willow

Letto Willow con gambe in legno
Testiera in legno
Willow bed with wooden legs
Wooden headboard

LB-ZN7350
L.1740 x P.2280 x H.1000 
LB-ZN7355
L.1940 x P.2280 x H.1000 

Letto Willow bed con gambe in legno
Testiera imbottita
Willow bed with wooden legs
Upholstered headboard

LB-ZN7350
L.1740 x P.2280 x H.1000
LB-ZN7355
L.1940 x P.2280 x H.1000 
 

Letto Willow sospeso su vetro
Testiera imbottita
Willow bed suspended on glass
Upholstered headboard

LB-ZN7352
L.1740 x P.2280 x H.1000 
LB-ZN7357
L.1940 x P.2280 x H.1000 

Letto Willow con gambe in vetro
Testiera imbottita
Willow bed with glass legs
Upholstered headboard

LB-ZN7351
L.1740 x P.2280 x H.1000 
LB-ZN7356
L.1940 x P.2280 x H.1000 
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Letto Tecno con doppia gamba Tecno	
Testiera imbottita
Tecno bed with double wooden Tecno legs	
Upholstered headboard

LB-ZN7360
L.1830 x P.2330-2495 x H.950-860

tecno

Letto Tecno con gambe Tecno
Testiera imbottita
Tecno bed with wooden  Tecno legs
Upholstered headboard

LB-ZN7361
L.1830 x P.2180-2490 x H.950-860

tecno
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diamante

diamante

nice

ecolab

Letto Diamante con piedino poliedro	
Tesiera imbottita
Diamante bed with polyhedron leg
Upholstered headboard

LB-ZN7370
L.1925 x P.2425 x H.1060

Letto Nice Short
Nice Short bed

LB-ZN7380
L.1700 x P.2180 x H.950
LB-ZN7385
L.1900 x P.2180 x H.950

Letto Diamante con gambe trapezio	
Tesiera imbottita
Diamond bed with trapeze legs	
Upholstered headboard

LB-ZN7371
L.1925 x P.2425 x H.1060 
 

Letto Nice Long con cuscini
Nice Long bed with pillows

LB-ZN7381
L.1700 x P.2330 x H.950
LB-ZN7386
L.1900 x P.2330 x H.950

Letto Diamante con piedino V	
Testiera in legno
Diamante bed with V legs
Wooden headboard

LB-ZN7372
L.1925 x P.2335 x H.1060

Letto Nemo
Nemo bed

LB-ZN7231
L.1700 x P.2110 x H.2100
LB-ZN7230
L.1300 x P.2110 x H.2100

Letto Diamante con piedino V	
Tesiera imbottita
Diamante bed with V legs
Upholstered headboard

LB-ZN7372
L.1925 x P.2425 x H.1060 
 

Letto Kenzo
Kenzo bed

LB-ZN7251
L.1755 x P.2130 x H.1070
LB-ZN7252
L.1955 x P.2130 x H.1070
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pegaso

pegaso

pegaso

pegaso

Letto Pegaso ring tipo 1
Testiera imbottita
Pegaso bed with ring type 1
Upholstered headboard

LB-ZN7541
L.2050-1740 x P.2180 x H.1150-350
LB-ZN7561
L.2250-1940 x P.2180 x H.1150-350

Letto Pegaso ring tipo 5
Testiera imbottita
Pegaso bed with ring type 5
Upholstered headboard

LB-ZN7545
L.2050-1680 x P.2180 x H.1150-380
LB-ZN7565
L.2250-1880 x P.2180 x H.1150-380

Letto Pegaso ring tipo 2
Testiera imbottita
Pegaso bed with ring type 2
Upholstered headboard

LB-ZN7542
L.2050-1700 x P.2160 x H.1150-350
LB-ZN7562
L.2250-1900 x P.2160 x H.1150-350

Letto Pegaso ring tipo 6
Testiera imbottita
Pegaso bed with ring type 6
Upholstered headboard

LB-ZN7546
L.2050-1940 x P.2285 x H.1150-350
LB-ZN7566
L.2250-2140 x P.2285 x H.1150-350

Letto Pegaso ring tipo 4
Testiera imbottita
Pegaso bed with ring type 4
Upholstered headboard

LB-ZN7544
L.2050-1680 x P.2150 x H.1150-350
LB-ZN7564
L.2250-1880 x P.2150 x H.1150-350

Letto Pegaso ring tipo 8
Testiera imbottita
Pegaso bed with ring type 8
Upholstered headboard

LB-ZN7548
L.2050-1780 x P.2230 x H.1150-320
LB-ZN7568
L.2250-1980 x P.2230 x H.1150-320

Letto Pegaso ring tipo 3
Testiera imbottita
Pegaso bed with ring type 3
Upholstered headboard

LB-ZN7543
L.2050-1745 x P.2185 x H.1150-350
LB-ZN7563
L.2250-1945 x P.2185 x H.1150-350

Letto Pegaso ring tipo 7
Testiera imbottita
Pegaso bed with ring type 7
Upholstered headboard

LB-ZN7547
L.2050-1940 x P.2285 x H.1150-350
LB-ZN7567
L.2250-2140 x P.2285 x H.1150-350
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wood (letto con testiera disponibile a metro lineare  -  bed with headboard available by linear meter)

wood

wood

wood

Letto Wood ring tipo 1
Testiera legno ML
Wood bed with ring type 1
ML wooden headboard

LB-ZN7501
L.1740 x P.2140 x H.1200-350
LB-ZN7521
L.1940 x P.2140 x H.1200-350

Letto Wood ring tipo 5
Testiera legno ML
Wood bed with ring type 5
ML wooden headboard

LB-ZN7505
L.1680 x P.2140 x H.1200-380
LB-ZN7525
L.1880 x P.2140 x H.1200-380

Letto Wood ring tipo 2
Testiera legno ML
Wood bed with ring type 2
ML wooden headboard

LB-ZN7502
L.1700 x P.2120 x H.1200-350
LB-ZN7522
L.1900 x P.2120 x H.1200-350

Letto Wood ring tipo 6
Testiera legno ML
Wood bed with ring type 6
ML wooden headboard

LB-ZN7526
L.1940 x P.2245 x H.1200-350
LB-ZN7526
L.2140 x P.2245 x H.1200-350

Letto Wood ring tipo 4
Testiera legno ML
Wood bed with ring type 4
ML wooden headboard

LB-ZN7504
L.1680 x P.2110 x H.1200-350
LB-ZN7524
L.1880 x P.2110 x H.1200-350

Letto Wood ring tipo 8
Testiera legno ML
Wood bed with ring type 8
ML wooden headboard

LB-ZN7508
L.1780 x P.2190 x H.1200-320
LB-ZN7528
L.1980 x P.2190 x H.1200-320

Letto Wood ring tipo 3
Testiera legno ML
Wood bed with ring type 3
ML wooden headboard

LB-ZN7503
L.1745 x P.2145 x H.1200-350
LB-ZN7523
L.1945 x P.2145 x H.1200-350

Letto Wood ring tipo 7
Testiera legno ML
Wood bed with ring type 7
ML wooden headboard

LB-ZN7507
L.1940 x P.2245 x H.1200-350
LB-ZN7527
L.2140 x P.2245 x H.1200-350
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diamante

diamante moonlight

clover

nook

Giroletto Diamante con piedino poliedro
Diamante ring with with polyhedron leg 

LB-ZN7375
L.1935 x P.2335 x H.320

Giroletto Diamante con piede trapezio		
Diamante ring  with trapeze leg		

LB-ZN7376
L.1935 x P.2335 x H.320

Giroletto Moonlight
Moonlight ring

LB-ZN7400
L.1745 x P.2150 x H.350
LB-ZN7405
L.1945 x P.2150 x H.350 

Giroletto Diamante con piedino V		
Diamante ring with V leg

LB-ZN7377
L.1935 x P.2335 x H.320

geko

fast
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petalo leaf

cut leaf

Comodino Petalo ferro		
LB-ZN7430
L.500 x P.250 x H.500

Petalo, iron beside table		
LB-ZN7430
L.500 x P.250 x H.500

Comodino Leaf tipo 3		
LB-ZN7172
L.550 x P.445 x H.525

Leaf bedside table type 3		
LB-ZN7172
L.550 x P.445 x H.525

Comodino Cut con
supporto in vetro
LB-ZN7436
L.470 x P.495 x H.525

Cut bedside table
with glass leg
LB-ZN7436
L.470 x P.495 x H.525

Consolle Leaf	
LB-ZN7169
L.1100 x P.420 x H.800

Leaf console
LB-ZN7169
L.1100 x P.420 x H.800

Comodino Petalo legno
LB-ZN7431
L.500 x P.277 x H.500

Petalo, wooden bedside table
LB-ZN7431
L.500 x P.277 x H.500

Comodino Leaf tipo 4		
LB-ZN7173
L.650 x P.420 x H.525

Leaf bedside table type 4		
LB-ZN7173
L.650 x P.420 x H.525

Comodino Leaf tipo 5		
LB-ZN7174
L.600 x P.600 x H.525

Leaf bedside table type 5		
LB-ZN7174
L.600 x P.600 x H.525

Comodino Leaf tipo 1		
LB-ZN7170
L.550 x P.445 x H.525

Leaf bedside table type 1		
LB-ZN7170
L.550 x P.445 x H.525

Comodino Leaf tipo 2		
LB-ZN7171
L.500 x P.525 x H.525

Leaf bedside table type 2		
LB-ZN7171
L.500 x P.525 x H.525

Comodino Cut
LB-ZN7432
L.470 x P.350 x H.145

Cut, bedside table
LB-ZN7432
L.470 x P.350 x H.145

124 125



summary 7/8

clover

clover

Panchetta Clover
LB-ZN7423
L.1500 x P.400 x H.330

Clover bench
LB-ZN7423
L.1500 x P.400 x H.330

Scrittoio Clover
LB-ZN7180
L.1300 x P.600 x H.890

Clover desk
LB-ZN7180
L.1300 x P.600 x H.890

tessuti poliestere misto lino / polyester fabric mixed linen

T100 T102 T104T101 T103 T105

velluto / velvet

T120 T122 T124T121 T123 T125

pelle / leather

ecopelle / ecoleather

P200

E150

P201

E151

P202

E152

pelle vintage / vintage leather

P250
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finiture / finishes finiture / finishes

Alaska Grigio

Naturale Oliva

Supernatural Bianco
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Visione Canapa

Vintage Grigio Shabby

Olio Alpine Olio Naturale Bio
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